

IT租赁卖场帮助消费者过滤商家

快报记者专访百脑汇华中区总经理陈学文



知道南京珠江路的人，大概在脑海里都应该记着“百脑汇”的名字。这家在南京经营已近七年的品牌老店，在南京珠江路众多卖场的竞争下，在当前连锁化模式的驱动下，在国际、国内经济形势的压力下，显现出了怎样的一种心态？日前，负责华中南京、合肥、郑州、无锡四店的区域总经理陈学文先生来到了南京进行调研，在谈及当前的发展情形时，他颇有心得的一些想法与见解让人好生钦佩。

百脑汇华中区总经理陈学文 快报记者 赵杰 摄

帮助过滤商家 租赁卖场优势突出

在采访中，当记者询问到IT租赁卖场究竟有那些实质性地存在优势时，在IT卖场拼杀多年的陈学文先生侃侃道来。

他表示，首先租赁卖场内有几百家经营商家，比如南京就有400多家，整个华中区四店有1800多家，这么多商家的存在为消费者提供了充分选择的机会，所以在价格、服务等方面的竞争更加“白热化”一些，消费者不但选择多，价格方面也可能更优惠；其次，更为关键的是，百脑汇为了实现所倡导的消费者、

商家、厂家、卖场“四赢”的局面，必须帮助消费者对商家进行选择，过滤掉一些在经营方面存在诸多违规现象的商家。一旦有违反卖场规定的行，必须对其实施管理，做好服务消费者的工作，提高服务的层次，以保证卖场的整体品牌性。

连锁经营模式继续扩大

作为一家以租赁经营为主的IT卖场，百脑汇目前在全国已有14家卖场，分为华东区、华中区、华北区以及华西华南四个大区，可以说这种规模在国内IT租赁卖场里是屈指可数的。面对当前各种连锁

经营近乎疯狂的局面，百脑汇有着怎样的定位？陈学文表示，百脑汇不可能像家电卖场那样疯狂地扩张，但连锁化的步伐是持续且稳健的。比如在新开店的安排方面，必须要是自建的卖场、营业面积在一万平方米左右的。比如明年上半年，百脑汇上海徐汇店、北京店、无锡店三家店肯定将落成开业。“我们的目标是首先要攻下全国重点消费的城市，然后再持续地覆盖。”陈学文继续表示。

受压于经济形势 但前景依然乐观

在当前国际经济形势严

峻、国内普遍受压的情形下，IT类电子产品的消费也受到了一定程度的影响。在分析这一现象时，陈学文总经理表示，尽管如此，在国家宏观的调控下，比如国家刚刚拿出政策来扩大内需，整个未来的形势还会比较乐观的。以国内的IT类消费市场为例，倘若所有乡村、镇落都能有一台电脑，这种市场将会是无限的，动能是充足的。此外，作为一个IT卖场，还不能仅仅依靠政府来拉动消费，在卖场的自身方面，各店已经做好充分的准备，拿出丰富、实惠的资源来刺激消费，继续为消费者做好服务工作。 快报记者 徐勇

市快讯

江苏信息产业规模提升渐成中流砥柱 第72届中国电子展300多家江苏企业参展

11月12日，国内规模最大、最具权威的综合性专业电子展——第72届中国电子展(CEF)在上海新国际博览中心隆重举行。受国内基础元器件增势鼓舞，今年仅江苏就有300多家企业参展。展出内容覆盖电子材料、基础元器件、集成电路、汽车电子、光电子产品、消费类电子产品等。展会为国内企业的成长与壮大搭建了一个沟通的平台。

据江苏省信息产业厅数据显示，2007年江苏省信息产业销售突破万亿元大关，达1.2万亿元，产业

规模是2002年的5倍，5年时间年均增速达48.5%。电子信息产业占全省工业销售收入的20%，占全国信息产业的比重达21%。江苏省电子信息产业的不断发展，日渐成为经济产业的中流砥柱，本次江苏长电、常州银河电器、同惠电子、国家火炬计划昆山传感器、常州华威、太仓市晨启电子等企业成为展会的主力军。展会上，爱普生、美国理想、白光、博世、德国贺力氏等国外大牌厂商展示的新产品及技术解决方案将给国内企业启发和指导。

岛津搭建中国本土技术平台

11月5日至6日，岛津中国集团分别在苏州和上海举行“岛津仪器(苏州)有限公司成立10周年庆典”与“岛津中国30周年庆典”，并宣称将在中国实施本土化战略移植计划。

创建于1875年的岛津是著名的测试仪器、医疗器械及工业设备制造厂商。1978年岛津正式在中国成立办事机构，在见证中国改革开放30年

的同时与其一起成长。长期以来，岛津一直把环境问题作为重要的课题之一，不断钻研分析测试仪器，开发新产品。1992年，岛津对大气、水质、土壤等各种环境监测装置进行研发。此前，国内爆发的奶粉行业危机事件中，岛津推出了全面应对奶制品中三聚氰胺的解决方案，并及时给出检测方案。

本组撰文 快报记者 郭芷冰

飞利浦流光溢彩 更加舒适的观看感受

身为一名资深电影迷，我经常在家中回味经典电影，为了达到更好的观赏效果，更喜欢在夜晚关灯的房间里慢慢品味。不过，看的时间久了，眼睛难免会有酸痛的感觉。直到我遇到了飞利浦液晶电视的“流光溢彩”，才真正体验到了在家也可以很舒服、很震撼地观赏精彩影片。

当然，选择流光溢彩不仅因为这些，最重要的是，它能够营造出影院般的观赏效果。电视机两侧的LED智能灯光系统，能够随着屏幕内容的变幻，将画面的色彩延伸到电视屏幕之外，光彩流动突破屏幕限制，从而形成更为宽广的视觉欣赏范围。同时，飞利浦独有的逐点高清

画质技术以及高清100Hz技术、高清数码自然动感技术大大提高了画面的清晰度和流畅度，带来影院般身临其境的观赏体验。

如果你也是一位电影狂人，一定要亲自体验一下飞利浦流光溢彩的不同凡响。更加舒适的观看感受和影院体验，你也可以拥有。

幸运有礼大转盘

活动时间：2008年11月1、2、8、9、15、16、22、23、

29、30日

活动内容：活动期间，至商场购物满500元的顾客即可参与活动，将有机会获手机、折叠自行车、取暖器、USB小冰箱、手机充值卡、毛巾套餐、手袋等精美礼品。

百脑汇吉祥物诞生——“百脑小子”系列活动

活动时间：2008年11月7—16日

百脑小子，邀您来！

活动期间，消费者只要在百脑汇购机任意金额，即送手机一个，每天限额，送完即止。

百脑小子，请您来！

活动期间，消费者只要成功办理百脑汇招商银行联名卡，即可获得沐浴露一瓶。

我和百脑小子的秘密接触

活动期间，顾客与“百脑小子”合影并张贴在海报墙上，于11月16日14:00，百脑汇店总抽取三张幸运照片，拍中者即可执行数据包及卡通公仔一个。

活动详情请见百脑汇店堂海报或登陆百脑汇网站www.buynow.com.cn

Buynow | www.buynow.com.cn | 百脑汇南京店地址：南京市珠江路333号 电话：025-83693033

百脑汇

Buynow

打开蓝牙 赢取好礼

周末凡在百脑汇打开手机蓝牙，凭接收到的彩信即可领取礼品一份，百分百有礼！

百脑小子诞生了！

深秋暖心 会员日集结泡温泉

活动时间：2008年11月22日

活动报名地点：百脑汇二楼会员中心

活动内容：凡于11月至百脑汇消费300元以上的顾客即可交58元参与活动，百脑汇将于会员日当天邀你泡温泉！

咨询电话：025-83693017 礼品以现场实物为准

百脑汇保留法律范围内解释权

《我和3G有个约》系列报道之七

新联通全力提升网络 3G业务指日可待

“一线城市的WCDMA网络铺设将一步到位。”近日，联通3G业务推进项目组相关负责人表示，联通准备在3G发牌后的两三个月将WCDMA网络建好。同时，各类丰富的应用业务正时刻准备着，将为新通信时代的用户带来全新体验！

发牌两三月后建成网络 WCDMA产业链较成熟

有消息称，目前中国电信和中国移动的前两期3G设备招标都已基本完成，而新联通是最后一个举行招标的运营商。江苏联通有关人士透露，建设WCDMA网络时，核心网无需改动，天线也可以与现有的设备共享，只需在无线基站方面升级。网络速度是WCDMA最大的优势之一。因此，新联通首先会在上海、北京、南京、广州等大城市建设WCDMA最高阶段—HS-DPA和HSUPA的3.5G，网络下载速率达14.4Mbps，上传速率达5.76Mbps。而其他一般3G网络的下载速率在4M以下。

在3G竞争中，联通的底气来自于成熟的WCDMA产业链。目前，市场上流通着不少WCDMA的“水货”手机。这意味着，在新联通还未推出WCDMA业务前，不少用户被抢先“预订”了。当WCDMA网络建成时，用户只要使用联通卡，就能直接体验WCDMA服务。所以，目前WCDMA在设备、终端、用户以及业务上来看，与其他3G标准相比，产业链最为成熟。

根据全球移动设备供应商协会(GSA)的统计，截至2008年5月29日，全球共有220个商用的WCDMA网络，占全球3G终端用户70%的市场份额。

技术创新引领未来通信发展 新联通着力打造通信新生活

江苏联通相关负责人表示，只要WCDMA网络建设一到位，联通就会将已经规划好的可视电话、视频会议、视频购物、手机电视、3G上网卡等多项3G业务推出来，业务丰富度争取做到运营商中最多的。

日前，记者从联通内部打探到，新联通正在积极酝酿家庭网关业务。今后，新联

通用户家中的台式机、笔记本电脑、手机、游戏机、监控摄像头，都可以接入家庭网关中，通过WCDMA网络与互联网相连接。

而掌上股市、农村远程信息化教育等涉及到商务、娱乐、生活服务等多项应用也会随着新联通3G时代的到来，给人们带来更多的未来新体验。医疗、监控、电视、音乐、游戏、炒股……这些新体验则悄然改变着人们以往的通信生活。新联通将开启全方位信息化生活，未来人们的生活将变得更现代时尚。

例如，手机视频监控，借助3G网络的高带宽，可以实现远距离手机视频实时监控，用户能随时了解道路交通状况、家庭安全、企业活动场景。笔记本电脑或PC装载“HSPA的3G上网卡”，可以随时高速访问互联网，达到7.2Mbit/s下载速率。“非接触式IC卡手机钱包”，让你实现手机支付、身份验证等多种应用。

“掌上股市”，股民可随时随地查询证券行情、到价提醒设置、资讯获取和股票交易的手机炒股产品，支持超过90家券商的近3000家营业部。

游戏玩家还将体验到新联通的“体感互动游戏”，将游戏和运动紧密结合，既得到玩游戏的乐趣，又能锻炼身体。未来还将推出联网的“体感互动游戏”服务，为不同地域的玩家提供前所未有的万人网上运动竞技体验。

而“家庭远程协同医疗”利用固网宽带建立健康服务平台，为家庭用户提供服务。这一新型现代化医疗服务模式，可以直接进入社区家庭，有效打通医生同患者间沟通的途径，实现医院对慢性病患者的院外监测、康复等。

郭芷冰 整理

**未来生活
新体验**